
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

01.08.2025 №  

 

Про схвалення проєкту Програми  

„Питна вода Пирятинської міської  

територіальної громади на 2025 рік“  

у новій редакції 

 

Відповідно до статті 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, керуючись статтями 89, 91 Бюджетного кодексу України, рішенням 

шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                             

від 22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, 

фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 

їх використання“, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити зміни до пункту 1 рішення вісімдесят четвертої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 20 грудня 2024 року                           

№ 633 „Про затвердження Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“, змінивши назву Програма „Питна вода 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“ на назву Програми 

„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади                                                  

на 2025 -2028 роки“ (далі – проєкт Програми у новій редакції), виклавши її у 

новій редакції, що додається. 

2. Відділу житлово-комунального господарства виконкому міської ради 

(Войпанюк В.К.) проєкт Програми у новій редакції подати на розгляд сесії 

Пирятинської міської ради у порядку встановленому її Регламентом. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

щодо схвалення проєкту Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ у новій редакції 

 

Програму „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 

2025 рік“ затверджено рішенням вісімдесят четвертої сесії Пирятинської міської 

ради восьмого скликання від 20 грудня 2024 року № 633 на загальну                          

суму 100 тис.грн. Внесено зміни: рішенням вісімдесят сьомої сесії восьмого 

скликання від 17 січня 2025 року № 5 на суму 935,922 тис.грн, рішенням 

дев’яносто першої сесії восьмого скликання від 25 березня 2025 року № 148 на 

суму 290 тис. грн, після чого загальна сума Програми склала 1 325,922 тис.грн, 

внесено зміни рішенням дев’яносто п’ятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 02 липня 2025 року № 305 на суму 780,155 тис.грн, 

загальна сума склала 1 170,155 тис.грн. 

У зв’язку із відновленням середньострокового бюджетного планування на 

місцевому рівні та підготовкою прогнозу бюджету громади на період                         

2026-2028 років, просимо схвалити запропоновані нами зміни, а саме, доповнити 

Програму додатками: 

3.1 „Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської 

міської територіальної громади на 2026 рік“ на суму – 3 392,947 тис.грн. 

3.2 „Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської 

міської територіальної громади на 2027 рік“ на суму – 1 123,559 тис.грн. 

3.3 „Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської 

міської територіальної громади на 2028 рік“ на суму - 1 414,609 тис.грн. 

Після внесення змін загальна сума програми складе 7101,27 тис.грн. 

 

 

 

Начальник відділу 

житлово-комунального  

господарства виконкому  

міської ради  Василь ВОЙПАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CХВАЛЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради  

01.08.2025 №  
  

 

 

 

Програма „Питна вода 

Пирятинської міської 

територіальної громади 

на 2025-2028 роки“ 

 

 
 

 

(нова редакція) 

 

 

м. Пирятин 



З М І С Т 

 

 

Розділ І. Вступ. 

 

Розділ ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма  

 

Розділ ІІІ. Мета Програми 

 

Розділ ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми  

  

Розділ V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

  

Розділ VІ. Координація та контроль за ходом виконання програми 

 

Додатки до програми: 
1. Паспорт Програми; 

2. Ресурсне забезпечення Програми; 

3. Напрями діяльності та заходи Програми; 

4. Календарний план. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Вступ 

Дана Програма розроблена відповідно до Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, рішення шістдесят шостої 

сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 650 

„Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу програм 

Пирятинської міської ради та звітності про їх використання“, для забезпечення 

стабільного функціонування комунальних підприємств громади, поліпшення якості 

послуг водопостачання, послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат. В 

процесі розвитку та діяльності таких комунальних підприємств планується досягти: 

забезпечення населення Пирятинської міської територіальної громади 

своєчасними, якісними та цілодобовими послугами централізованого водопостачання 

та водовідведення;  

раціональне використання водних ресурсів загальнодержавного значення; 

зменшення витрат на виробництво послуг і відповідно зниження тарифів при 

дотримуванні стандартів якості послуг, що надаються споживачам; 

прозорості при  прийнятті рішень щодо встановлення тарифів на житлово-

комунальні послуги для населення з залученням громадськості; 

підвищення тиску подачі води в централізованій системі водопостачання жителів, 

підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб-підприємців 

Пирятинської міської територіальної громади. 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Комунальні підприємства надають послуги з централізованого водопостачання 

жителям, підприємствам, бюджетним установам та організаціям, фізичним особам-

підприємцям на території Пирятинської міської територіальної громади.  

Централізованим водопостачанням охоплено майже 95% населення, загальна 

протяжність водопровідних мереж складає 222,51449 км, із них біля 68% знаходяться 

в аварійному стані, що призводить до значних втрат води.  

У значної частини мешканців громади відсутні засоби обліку питної води, 

питання потребує врегулювання в частині розроблення нормативів питного 

водопостачання для економічно обґрунтованого нарахування сплати за спожиту питну 

воду. 

3. Мета Програми 

Метою програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 

2025-2028 роки“ є: 

цілодобове 100% забезпечення жителів, підприємств, бюджетних установ та 

організацій, фізичних осіб-підприємців Пирятинської міської територіальної громади 

питною водою; 

розроблення нормативів питного водопостачання для населення, для 

забезпечення достовірних розрахунків за спожиту питну воду; 

захист споживача, підвищення рівня забезпеченості послугами водопостачання в 

необхідних обсягах високої якості; 

якісне та своєчасне надання послуг з централізованого водопостачання на 

території Пирятинської міської територіальної громади. 

забезпечення безперебійної роботи підприємств в період відключення 

електроенергії; 

системне відновлення технічного стану основних фондів систем питного 

водопостачання та водовідведення на території громади; 



застосуванням новітніх технологій та обладнання в системах питного 

водопостачання та водовідведення; 

залучення фінансових ресурсів, необхідних для розвитку та утримання в 

належному технічному стані та експлуатації  систем  питного  водопостачання та 

водовідведення; 

зниження техногенного впливу на природні об’єкти міста; 

приймання, відведення, очищення стічних вод і приведення їх до нормативних вимог, 

та скид їх у водні об’єкти. 

Програма визначає завдання, пріоритетні напрями та можливі шляхи їх реалізації. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Враховуючи фінансовий стан комунальних підприємств та необхідність 

безперебійного водопостачання населенню громади, особливо під час воєнного стану 

в Україні, виникла необхідність передбачити в бюджеті Пирятинської міської 

територіальної громади кошти на фінансування робіт, а саме: 

Виконавчий комітет: 

Розроблення нормативів питного водопостачання для населення Пирятинської 

міської ТГ – 100,0 тис.грн. 

КП „Чистий струмок“ – 61,0 тис.грн 

Пирятинські госпрозрахункові очисні споруди 

Придбання та заміна альтернатора дизельного генератора – 290,0 тис.грн. 

Комунальне підприємство „Пирятинський міський водоканал“ 

Отримання Спеціального дозволу на користування надрами – 99,00 тис.грн. 

Розробка Технічного регламенту з водопостачання – 40,00 тис.грн. 

Дослідження води питної зі свердловини (8 свердловин) – 161,160 тис.грн. 

Шафа керування 2-ма насосними агрегатами з 2-ма частотними перетворювачами  

потужністю 30 кВт – 418,995 тис.грн. 

Програма „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на                             

2025-2028 роки“ реалізується протягом 2025-2028 років. 

 

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

Комунальні підприємства Пирятинської міської територіальної громади  

здійснюють свою господарську діяльність із забору, очищення та розподілу прісних 

підземних вод. 

Завданням Програми є своєчасне та цілодобове 100% забезпечення жителів, 

підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб-підприємців 

Пирятинської міської територіальної громади питною водою нормативної якості, 

підвищення тиску подачі води та для поліпшення господарсько-питного 

водопостачання населення Пирятинської міської територіальної громади. 

Достовірне проведення розрахунків за питне водопостачання для мешканців 

громади у яких відсутні засоби обліку води. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Відповідальність за виконання заходів Програми покладено на відділ житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради (Войпанюк В.К.), відділ 

бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради (Ковшова Л.Б.), 

КП „Пирятинський міський водоканал“ (Курочка О.С.), Пирятинські госпрозрахункові 



очисні споруди (Манько С.Л.), КП „Чистий струмок“ (Барабаш Ю.М.),                                        

КП „Березоворудське-2016“ (Драновський О.В), КП „Вікторійське джерело“ 

(Роздобара О.М), КП „Новомартиновецьке“ (Савенок А.А). 

Контроль за виконанням Програми покладено на заступника голови з питань 

діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. та постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, 

зв’язку та сфери послуг (Хоменко О.В.). 

Контроль за використанням коштів здійснюється у порядку, встановленому 

чинним законодавством. 

 

 

 

Начальник відділу житлово- 

комунального господарства 

виконкому міської ради Василь ВОЙПАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

П А С П О Р Т 
Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади  

на 2025 -2028 роки“ 

 
1. Ініціатор розроблення програми Виконавчий комітет Пирятинської міської ради, відділ 

житлово-комунального господарства виконкому міської 

ради, КП „Пирятинський міський водоканал“     

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа міської ради про розроблення 

програми 

Розпорядження міського голови від 26.11.2024 № 277 

 

3. Розробник програми Відділ житлово-комунального господарства виконкому 

Пирятинської міської ради. 

4. Співрозробник програми Відділ житлово-комунального господарства виконкому 

Пирятинської міської ради, КП „Пирятинський міський 

водоканал“, Пирятинські госпрозрахункові очисні споруди, 

КП „Чистий струмок“ 

5. Відповідальний виконавець програми 

 

Відділ житлово-комунального господарства, відділ 

бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради, 

Пирятинські госпрозрахункові очисні споруди, КП „Чистий 

струмок“, КП „Пирятинський міський водоканал“ 

6. Учасники програми Відділ житлово-комунального господарства виконкому 

Пирятинської міської ради, КП „Пирятинський міський 

водоканал“, КП „Вікторійське джерело“, КП 

„Березоворудське-2016“, КП „Новомартиновицьке“,                   

КП „Чистий струмок“, Пирятинські госпрозрахункові очисні 

споруди 

7. Термін реалізації програми 2025р 2026р 2027р 2028р Всього 

7.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

 
  

  

8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми (для 

комплексних програм) 

  

 

 

 

 

 

 

 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми,  

всього, у тому числі: (тис. грн) 

1170,155 3392,947 1123,559 1414,609 7101,27 

9.1. коштів бюджету міської ТГ(тис. грн) 1170,155 3392,947 1123,559 1414,609 7101,27 

 Коштів інших джерел      

 

Додаток 2 
Ресурсне забезпечення Програми 

„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки“ 

 
Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання програми Усього витрат на 

виконання 

програми,  

тис. грн. 
І ІІ 

2025 р. 2026рік 2027рік 2028 рік 

 

Обсяг ресурсів, усього (тис. 

грн.), у тому числі: 

1170,155 3392,947 1123,559 1414,609 7101,27 

кошти міської ТГ 1170,155 3392,947 1123,559 1414,609 7101,27 
кошти не бюджетних джерел      

 

 

 



 

Додаток 3 

Напрями діяльності та заходи Програми 
„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“ 

 
№  Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуванн

я (вартість), 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громади 

Вартість 

послуг з 

розрахунку 

нормативів 

питного 

водопостачан 

ня для 

населення 

Пирятинської 

міської ТГ 

2025 Виконавчий 

комітет 

Пирятинської 

міської ради  

кошти 

бюджету 

Пирятин 

ської 

міської 

територіа

льної 

громади 

100,0 Приведення до 

норми послуги з 

водопостачання  

при відсутності 

засобів обліку 

питної води. 

 

2. Покращення 

послуг з 

водовідведення 

на території 

громади 

Придбання  

альтернатора 

для ремонту 

генератора 

2025 Пирятинські 

госпрозрахункові 

очисні споруди 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

250,0 Забезпечення 

безперебійного 

водовідведення в 

період 

відключення 

електроенергії 

3. Покращення 

послуг з 

водовідведення 

на території 

громад 

Послуга по 

заміні 

альтернатора 

(TYPE 274F) в 

дизельному  

генераторі  за 

адресою :  м. 

Пиряти,  

вул.Саксагансь

кого, 23 

2025 Пирятинські 

госпрозрахункові 

очисні споруди 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

40,0 Забезпечення 

безперебійного 

водовідведення в 

період 

відключення 

електроенергії 

4 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Оплата 

наданих 

послуг 

(навантажува 

ча,автогрейде

ра) 

 

2025 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

61,0 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території села 

Смотрики 

5 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Отримання 

Спеціального 

дозволу на 

користування 

надрами 

2025 КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

99,0 Дасть можливість 

геологічного 

вивчення  у тому 

числі дослідження 

промислової 

розробки з 

подальшим 

видобуванням для 

водозаборів 

свердловини 

с.Велика Круча, 

м.Пирятин, 

вул.Урожайна 

6 Покращення 

послуг з 

Розробка 

Технічного 

2025 КП 

„Пирятинський 

кошти 

бюджету 

40,0 Дасть можливість 

деталізувати зміст 



водопостачання 

на території 

громад 

регламенту з 

водопостачан

ня 

міський 

водоканал“ 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

окремих 

технологічних 

регламентів 

експлуатації 

систем 

водопостачання і 

буде застосований 

в конкретних 

умовах при 

наданні послуг з 

централізованого 

водопостачання 

7 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Дослідження 

води питної 

зі 

свердловини 

(8 

свердловин) 

2025 КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

161,160 Дасть можливість 

провести 

дослідження води 

питної зі 

свердловин (8 

свердловин) 

8 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

шафи 

керування 2-

ма насосними 

агрегатами з 

2-ма 

частотними 

перетворюва

чами 

потужністю 

300кВт. 

2025 КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

418,995 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення м. 

Пирятин, пров. 

Водокачний,с.Вел

ика Круча 

(вул.Авіомістечко) 

 Всього     1170,155  

 

                                                                                                                     Додаток 3.1 

 

Напрями діяльності та заходи Програми 
„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2026 рік“ 

 
№  Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконанн

я заходу 

Виконавці Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуванн

я (вартість), 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

   КП„Вікторійське джерело“   

1.  

Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт 

водонапірних 

башт 

Рожновського  

(очиства від 

іржі 

пофарбування)  

с. Малютинці -

4шт. 

 

2026 КП„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

140,0 Покращення послуг 

з водопостачання 

на території села 

Малютинці 

2. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

2026 КП„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

35,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 



(водогонів- 

8шт.) 

с.Вікторія 1шт., 

с.Олександрівка

-2 шт.  

Першотравневе- 

1шт., 

Малютенці-4шт. 

територіа

льної 

громади 

3. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних 

насосів 

села: 

с.Вікторія, 

с.Олександрівк

а, 

с.Першотравне

ве, с. 

Малютенці. 

(резерв) 

2026 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

60,0 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території сіл 

Вікторія,Олександ

рівка,Першотравн

еве,Малютинці 

4. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка 

проекту 

землеустрою 

щодо 

відведення 

земельних 

ділянок в 

кількості   

Всього 7 ділянок 

2026 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

63,0 Дасть можливість 

привести до 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи  

5. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка 

поточних 

індивідуальних 

нормативів 

питної води та 

підготовка 

документів для 

отримання 

дозволу на 

спеціальне 

водокористува

ння 

2026 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

98,0 Дасть можливість 

отримати дозвіл 

на спеціальне 

використання 

 ВСЬОГО 

КП„Вікторійськ

е джерело“ 

 

    396,0  

  КП „Чистий струмок“ 

 

 

6. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Миру в         

с. Смотрики 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

199,603 Покращення 

послуг з 

водопостачання по 

вул. Миру в         с. 

Смотрики 

7. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Лесі 

Українки в с. 

Смотрики 

Лубенського 
району 

Полтавської 

області 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

198,688 Покращення 

послуг з 

водопостачання по 

вул. Миру в         с. 

Смотрики 

8. Покращення 

послуг з 

Технічне 

обслуговуванн
2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

205,888 Дасть можливість 

утримувати в 



водопостачання 

на території 

громад 

я та утримання 

в належному 

стані зовнішніх 

мереж 

водопостачанн

я 

(розподільчий 

колодязь 

водонапірної 

башти №3) КП 

«Вікторійське 

джерело» в с. 

Смотрики 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

належному стані 

зовнішні мережі 

водопостачання 

9. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного 

ремонту 

ділянок мережі 

водопостачанн

я в   

с. Смотрики 

Лубенського 

району 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

325,100 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території села 

Смотрики 

10 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів- 

8шт.) 

с. Вишневе -

2шт., 

с.Харківці-1 

шт.    с. 

Прихідьки- 

1шт.,с. 

Смотрики-4шт. 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

35,200 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

11 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт 

водонапірних 

башт 

Рожновського 

(очиства від 

іржі 

пофарбування)  

с.Смотрики -

2шт., 

с.Вишневе-

1шт. 
 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

70,00 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території села 

Смотрики та 

Вишневе 

12 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних 

насосів 

села: 

с.Вишневе, 

с.Харківці, 

с.Прихідьки, с. 

Смотрики. 

(резерв) 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

60,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення 



13 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

 Розробка 

проекту 

землеустрою 

щодо 

відведення 

земельних 

ділянок 

Всього 6 ділянок 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

54,0 Дасть можливість 

привести до 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи  

14 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка 

поточних 

індивідуальних 

нормативів 

питної води та 

підготовка 

документів для 

отримання 

дозволу на 

спеціальне 

водокористуван

ня 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

98,0 Дасть можливість 

отримати дозвіл 

на спеціальне 

використання 

 ВСЬОГО КП 

„Чистий 

струмок“ 

 

    1246,479  

   КП „Новомартиновецьке“ 

 

  

15 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів- 

3шт.) 

с. Нові 

Мартиновичі -

1шт., 

с.Сасинівка-1 

шт. с. Калинів 

Міст- 1шт. 

2026 КП 

„Новомартиновец

ьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

16,188 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

16 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт 

водонапірних 

башт 

Рожновського 

(очиства від 

іржі 

фарбування)  

с. Сасинівка -

1шт., с. 

Калиновий 

Міст-1шт., 

с.Кейбалівка-

1шт.,       

    с. Леляки -1 

шт. 

2026 КП 

„Новомартиновец

ьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

140,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селах 

Кейбалівка, 

Сасинівка 

17 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних 

насосів 

села: с. Нові 

Мартиновичі  

3(ф) 

  с. Сасинівка, 

с. Калиновий 

Міст 

(резерв) 

2026 КП 

„Новомартиновец

ьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

110,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селах 

Нові Мартиновичі, 

Сасинівка 

18 Покращення 

послуг з 

Розробка 

проекту 
2026 КП 

„Новомартиновец

кошти 

бюджету 

36,0 Дасть можливість 

привести до 



водопостачання 

на території 

громад 

землеустрою 

щодо 

відведення 

земельних 

ділянок 

Всього 4 

ділянки 

ьке“ Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи 

19 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка 

поточних 

індивідуальних 

нормативів 

питної води та 

підготовка 

документів для 

отримання 

дозволу на 
спеціальне 

водокористуван

ня 

2026 КП 

„Новомартиновец

ьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

98,0 Дасть можливість 

отримати дозвіл 

на спеціальне 

використання 

 ВСЬОГО 

КП„Новомарти

новецьке“ 

 

    400,188  

   КП „Березоворудське-2016 

 

  

20 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

площа 

Ярмаркова в с. 

Теплівка 
Лубенського 

району 

Полтавської 
області. 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

198,980 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Теплівка 

21 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Центральній в с. 

Теплівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

103,597 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Теплівка 

22 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Центральній в с. 

Теплівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

33,477 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Теплівка 

23 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Технічне 

обслуговування 

та утримання в 

належному стані 

зовнішніх мереж 

водопостачання  

КП 

"Березоворудськ

е-2016" в                         

с. Теплівка 

Лубенського 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

46,680 Покращення 

послуг з 

водопостачання  



району 

Полтавської 

області 
24 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного 

ремонту 

ділянок мережі 

водопостачанн

я в селах: 

Давидівка, 

Теплівка, 

Березова Рудка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

348,500 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території сіл 

Давидівка,Теплівк

а,Березова Рудка 

25 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт 

водонапірних 

башт 

Рожновського 

(очиства від 

іржі 

пофарбування) 

в с.Давидівка 

1шт.,  

с.Грабарівка-

1шт., 

Лубенського рн. 

Полтавської 

облас ті 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

70,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селах 

Давидівка,Грабарівк

а 

26 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних 

насосів 

села: 

с.Березова 

Рудка, 

с.Марїнське, 

с.Крячківка, 

с.Вечірки, 

с.Грабарівка, 

с.Давидівка, 

с.Тепловка 

(резерв) 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

105,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

27 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів-

15шт.) 

села: Березова 

Рудка -3шт., 

Марїнське -

1шт., 

Крячківка-

2шт., Вечірки-

1шт., 

Грабарівка – 

2шт., 

Давидівка-

3шт., Теплівка-

3шт. 

Всього 15 

водогонів 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

66,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

28 Покращення 

послуг з 

Розробка 

проекту 
2026 КП 

„Березоворудське

кошти 

бюджету 

135,0 Дасть можливість 

привести до 



водопостачання 

на території 

громад 

землеустрою 

щодо 

відведення 

земельних 

ділянок 

Всього 15 

ділянок 

-2016“ Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи 

29 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка 

поточних 

індивідуальних 

нормативів 

питної води та 

підготовка 

документів для 

отримання 

дозволу на 

спеціальне 

водокористува

ння 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

98,0 Дасть можливість 

отримати дозвіл 

на спеціальне 

використання 

30 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачанн

я по вул.. 

Б.Стегніїв     с. 

Теплівка 

2026 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

145,046 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Теплівка 

 ВСЬОГО 

КП„Березовору

дське-2016“ 

 

    1350,28  

 Всього за 2026 

рік 

    3392,947  

 

                                                                                                                     Додаток 3.2 

 

Напрями діяльності та заходи Програми 
„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2027 рік“ 

 
№  Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконанн

я заходу 

Виконавці Джерел

а 

фінансу

вання 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), тис. 

грн 

Очікуваний 

результат 

   КП „Вікторійське 

джерело“ 

   

1. Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачанн

я пров.  Миру в          

  с. Вікторія 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятин

ської 

міської 

територі

альної 

громади 

199,946 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Вікторія 

2. Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачанн

я вул. Київська 

в      

   с. Вікторія 

2027 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятин

ської 

міської 

територі

69,376 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачанням 

населення в селі 

Вікторія 



Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

альної 

громади 

 ВСЬОГО 

КП„Вікторійс

ьке джерело“ 

    269,322  

 КП „Чистий струмок“ 

 

  

3 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Центральній в с. 

Харківці 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятин

ської 

міської 

територі

альної 

громади 

199,314 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Харківці 

4 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по площі 

Дружби в с. 

Харківці 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2027 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятин

ської 

міської 

територі

альної 

громади 

85,915 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Харківці 

5 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного 

ремонту ділянок 

мережі 

водопостачання 

в                   с. 

Харківці 

Лубенського 

району 

2027 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятин

ської 

міської 

територі

альної 

громади 

70,625 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території села 

Харківці 

 ВСЬОГО КП 

„Чистий 

струмок“  

    355,854  

  КП„Новомартиновецьке“ 

 

  

6 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Шевченка  в с. 

Сасинівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП 

„Новомартиновец

ьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громад 

300,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в смелі 

Сасинівка 

 ВСЬОГО КП 

„Новомартино

вецьке“ 

    300,0  

   КП „Березоворудське-2016“ 
 

  

7 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Поштова 

2027 КП 

„Березоворудське

-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятин

ської 

198,383 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Давидівка 



я на території 

громад 

в  с. Давидівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

міської 

територі

альної 

громади 

 ВСЬОГО КП 

„Березоворудс

ьке-2016“ 

    198,383  

 ВСЬОГО ЗА 

2027 рік 

    1123,559  

 

                                                                                                                 

 

 

 

     Додаток 3.3 

 

 

Напрями діяльності та заходи Програми 
„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2028 рік“ 

 
№  Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуванн

я (вартість), 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

  КП „Вікторійське джерело“  

1. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів- 

8шт.) 

с.Вікторія 1шт., 

с.Олександрівка-

2 шт.  

Першотравневе- 

1шт., 

Малютенці-4шт. 

2028 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

35,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

 ВСЬОГО КП 

„Вікторійсь 

ке джерело“ 

    35,0  

   КП „Чистий струмок“ 

 

   

2 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Урожайна в с. 

Вишневе 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

147,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Вишневе 

3 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Дружби в     

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

170,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 



на території 

громад 

с. Вишневе 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

міської 

територіа

льної 

громади 

населення в селі 

Вишневе 

4 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Горького 

в     с. Вишневе 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

200,0 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Вишневе 

5 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів- 

8шт.) 

с. Вишневе -

2шт., с.Харківці-

1 шт.    с. 

Прихідьки- 

1шт.,с. 
Смотрики-4шт. 

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

35,200 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

 ВСЬОГО КП 

„Чистий 

струмок“ 

    552,200  

   КП „Новомартиновецьке“ 

 

 

6 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів- 

3шт.) 

с. Нові 

Мартиновичі -

1шт., 

с.Сасинівка-1 

шт. с. Калинів 

Міст- 1шт. 

2028 КП 

„Новомартиновец

ьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

16,188 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

 ВСЬОГО КП 

„Новомартинове

цьке“ 

    16,188  

   КП „Березоворудське-2016“ 

 

  

7 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Шевченка в с. 

Березова Рудка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

199,556 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Березова Рудка 

8 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

197,165 Дасть можливість 
безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Давидівка 



Набережна в с. 

Давидівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

територіа

льної 

громади 

9 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного 

ремонту 

ділянок мережі 

водопостачання 

в                   

селах: 

Давидівка, 

Теплівка, 

Березова Рудка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

348,500 Покращення послуг 

з водопостачання 

на території сіл 

Давидівка,Теплівка,

Березова Рудка 

10 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів-

15шт.) 

села: Березова 

Рудка -3шт., 

Марїнське -

1шт., 

Крячківка-

2шт., Вечірки-

1шт., 

Грабарівка – 

2шт., 

Давидівка-

3шт., Теплівка-

3шт. 

Всього 15 

водогонів 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинс

ької 

міської 

територіа

льної 

громади 

66,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

 ВСЬОГО 

КП„Березоворуд

ське-2016“ 

    811,221  

 ВСЬОГО за 

2028 рік 

 

    1414,609  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 
КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

Пирятинська міська рада 

Лубенський район, Полтавська область  

 

Код програмної класифікації видатків _____0216013, 0217330, 0216090, 0217670 

 

Рік 
Правова 

підстава 

Річний обсяг 

фінансування 

Програми 

В тому числі по місяцях, тис. грн 

Всього,  

тис. грн 

С
іч

ен
ь
 

Л
ю

ти
й

 

Б
ер

ез
ен

ь
 

К
в
іт

ен
ь
 

Т
р

ав
ен

ь
 

Ч
ер

в
ен

ь
 

Л
и

п
ен

ь
 

С
ер

п
ен

ь
 

В
ер

ес
ен

ь
 

Ж
о

в
те

н
ь
 

Л
и

с
то

п
ад

 

Г
р

у
д

ен
ь
 

2025 

Рішення  

95-ї  сесії 

Пирятинської 

міської ради від 

02 липня 2025 

року №  

1170,155 
1

0
0

,0
 

    

2
9

0
,0

 

7
8

0
,1

5
5
 

     

2026 

Рішення  

96-ї  сесії 

Пирятинської 

міської ради від 

01серпня 2026 

року № 

3392,947 

2
8
0
,0

 

2
5
0
,0

 

2
8
0
.,

0
 

3
0
0
,0

 

3
0
0
,0

 

2
9
0
,0

 

4
0
0
,0

 

3
9
2
,9

4
7
 

3
0
0
,0

 

3
0
0
,0

 

3
0
0
,0

 

 

2027 

Рішення  

96-ї  сесії 

Пирятинської 

міської ради від 

01серпня 2026 

року № 

1123.559   

1
0
0
,0

 

1
0
0
,0

 

2
0
0
,0

 

1
2
3
,5

5
9
 

1
5
0
,0

 

1
5
0

,0
 

1
0
0
,0

 

2
0
0
,0

 

  

2028 

Рішення  

96-ї  сесії 

Пирятинської 

міської ради від 

01серпня 2026 

року № 

1414.609   

1
0
0
,0

 

2
1
4
,6

0
9
 

2
0
0
,0

 

2
0
0
,0

 

2
0
0
,0

 

2
0
0
,0

 

2
0
0
,0

 

1
0
0
,0

 

  

 

 
 

Начальник відділу житлово- 

комунального господарства  

виконкому міської ради Василь ВОЙПАНЮК 

 

 


